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Hivatalos
s magánhirdetése le 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.
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ZuboVich Fedor.
Fejedelmi adomány a Hont! Múzeumnak.

Ipolyság, április 29.

Zubovich Fedor a világszerte ismert, 
regényes hirti sportférfiu igazán nagy­
lelkű elhatározással azt a kijelentést 
tette, hogy a Hontmegyei Muzeum- 
Társulatnak 32000 koronás tökét bo- 
csájt rendelkezésére székház építés 
céljából s hogy nagyértékü műkincseit, 
melyek egy egész múzeumot alkotnak, 
szintén átengedi a Muzeum-Társu- 
latnak.

Bár az Ígéret csak magán körben tör­
tént, s végrehajtásának módozatai, effek- 
tuálásának ideje még ösmereílenek, de 
Zubovich Fedor legközelebb jön Montba, 
hogy Lits Gyula főispánnal, mint a 
muzeum-társulat elnökével, a fejedelmi 
adomány létesítése céljából érintke­
zésbe lépjen.

E pillanatban fődolog maga a tény 
s mi sietünk kalapot emelni, s zászlót 
hajtani a nemes adakozó nábob előtt, ki 
egyik nagyon mostoha körülmények 
között lévő közintézményünket fogja 
az anyagi gondok nyomasztó terhétől 
megmenteni, de az ő nevét is törté­
nelmileg megörökíteni.

Egy ielkes fia vármegyénknek Pong- 
rácz Elemér ezelőtt öt esztendővel ad­
dig agitált, járt-kelt, kapacitált, dolgo­
zott, mig fáradságának eredményeként 
megszületett a Hontvármegyei Muzeum- 
Társulat, mely ma a vármegyeház há­
rom termét elfoglalva hirdeti régi di­
csőségünket s oktatja, vagy legalább 
pillanatnyilag szórakoztatja azt a né­
hány embert, a ki néha cl-ellátogat 
a Muzeum csarnokaiba.

Még nem sajnálta meg senki a fá­
radságot, hogy megnézte a Múzeumot, 
de azért az ujjainkon össze tudjuk adni 
azokat az Ipolyságiakat, a kik már 
voltak a múzeumban. Csak azt sike­
rül belehivni, ki messze földről jön s 
helyi nevezetességeket akar látni. A 
helybeli ember ugy gondolkozik, hogy 
az idevaló múzeumot megnézni nem 
érdekes. Bolhaszinházat igen.

No, de nem ezekről akarunk be­
szélni.

A múzeumunk a vármegye szíves­

ségéből a vármegye székházának há­
rom szobájában van összezsúfolva. 
Természetes, hogy alkalmas helyiség 
híján semmi sem érvényesülhet annak 
rendje és módja szerint. A kis helyi­
ségben a múzeum szerény keretei még 
szükebbre húzódnak, mi legfőbb oka 
a közönség és a muzeum érintkezési 
hiányának. Pedig a muzeum csak ak­
kor tölti be hivatását, ha a közönség 
látogatja is.

Ezen az állapoton fog változtatni 
gyökeresen Zubovich Fedor fejedelmi 
adománya. A muzeum saját hajlékába 
voul s ott kényelmes helyiségekben, a 
közönség által könnyen hozzáférhető 
helyen fogja teljesíteni hivatását s hir­
deti majd a nagylelkű adakozónak 
örök dicsőségét.

Sok nevezetes dolgot cselekedett 
már Zubovich Fedor, neve ösmeretes 
a Kárpátoktól az Adriáig s azon túl 
is messze tengereken túl, de neme­
sebb cselekedete aligha volt, vagy 
lesz, mint ezen Ígéretének beváltása. 

Ez lesz az igazi acre perennius.

Ipólusúi/, április 29.

Tisza köszöneté. Tisza István gróf 
miiiiszteivlnok törvény hatóságunk ta- 
vu-zi kó/.gv üléséből küldött biz a ni i le i- 
itatára kővetkezőkhm válaszolt:

„Hont.vármegye t Közön-égének! 
A parlamenti ob-trukem megszűnte 
alkalm itól hozzám mté élt meleg­
hangú üdvözletért es a kormány 
iránti bizalmuk megnyilvánulásáért; 
tgadja a vármegye t. közönsége ugy 
a magam, valamint minisztertársaim 
i evében hálás köszönet ön kot. Buda­
pest. 1Ú04. április '25. Hazafias üd 
vüzlettel Tisza s. k

f\ö£Í(/az(/(itási bizottságitni>• szerdán 
iius 4-én" ilóli in 10 árakor Lits Gtyulain aj u 

vá vmegyvk 
rendes havi

. nil IIja HU k
t tartja

k elnöklete alatt

Az Ipolyszctbáiyozás.
E hé) 22-én Lits Gyula vármegyénk 

főispánjának elnöklete alatt az ipoly- 
vöigyi erde kelts g -lö készítő értekezle­
tet tartóté, rm. "'beszélendő azon módo­
zatokat, melyek szerint a. szabályozás 
kérdését végre dűlőre lehetne segíteni.

Az értekezlet lefolyásáról részletes 
tudósításunk a következő :

Elnök : Lits Gyula főispán.
Jegyző: Pdlyi Pál vm. aljegyző.
Jiüenvollak ezen kívül a parti birtoko­

sok és községi elöljárók közül mintegy 
buszán.

Elnöklő főispán megnyitó beszédében 
ismerteti azon fontos közgazdasági, köz- 
ogészségügyi és közbiztossági érdekeket, 
melyek szorosan hozzáfüződnek az Ipoly- 
szabályozás kérdéséhez. A kérdés nem uj, 
régen foglal koztatja az érdekeltséget, kik 
két részre oszlanak. Egyik rész ellene, 
másik mellette sz d a rendezésnek. A víz­
jogi törvény két módot nyújt arra, hegy 
ezen kérdés megoldassák. Az egyik auto­
nom ikus társulat utján, a másik imperativ 
intézkedéssel megalakított érdekeltségi 
társulat, uij-i.ii rendezi a kérdést.

Az utóbbit mindenesetre mellőzendőnek 
véli s az érdekeltségnek autonom!kus tár­
sulattá leendő alakulását óhajtja. Mielőtt 
azonban bármely lépés történhetnék eb­
ben a Kérdésben,szükségesnek látta az ér­
dekeltséget V nácskozásra összehívni, hogy 
eszmecserét folytatva megállapítsák, mit 

. és hogyan kellene tenni.
Bemutatja az ügy előadója által szer­

kesztett memorandumot, a nógrádi alispán 
átiratát s a kuiturmérnökség szakvélemé­
nyét, melyet egész terjedelme, on felol­
vastatnak.

Ivánka László köszönetét mond elnöklő 
főispánnak a kóidós iránt tanúsított ér­
deklődéséért, de sajnálattal kell kijelen­
tenie, hogy o kérdésben elnökkel egyet 
nem ért, mert szerinte a jelen viszonyok 
mellett az Ipolyt szabályozni nem lehet. 
Részleges szabályozás célra nem vezet, 
különösen, ha felülről kezdődik a szabá­
lyozás. Csak általános szabályozásra lehet 
gondolni még pedig a kormány támoga­
tásúval A rendezéssel legfeljebb a lefo­
lyást lehetne gyorsítani, du gazdasági 
szempontból ez sem okvetlenül szükséges, 
indítványozza, hogy :

l írjon fel az értekezlet a kormány­
hoz, hogy tiltsa be az Ipoly felső részé­
nek szabályozását mindaddig, mig az alsó 
rósz szabály zva nincs.

11. Eszközöltessenek az alsó részen oly 
rendezési munkálatok, melyek a viz gyor­
sabb lefolyását elősegítik.

Kudora János Yisk község nevében 
fejti ki álláspontját a szabályozás kérdé­
sében. Visk helyi viszonyainál fogva 
csak abban az esetben egyezhet bele a 
szabályozásba, ha a szabályozó társulat 
vódgáttal védelmezi meg a községet a 
végpusztulástól. Ezt azonban a társulat 
erejétől jogosan nem lehet kívánni A má­
sik ok, moly miatt Visk és Poreszlény 
ellenzi a szabályozást az, hogy a szabá­
lyozás illetőleg átvágás következtében a 
lakosság nagy részének rétjei a folyó
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túlsó partjára esnének, miáltal hozzáférhe­
tetlenek ke válnak. Ennóllogva:

I. Hozzájárul Ivánka László azon indít­
ványához, hogy a kormány keressék föl 
a felső szabályozás betiltására.

II Felkérendő volna a kormány, hogy 
nyújtson anyagi támogatást a kopár terü­
letek bofási tusára

ILI Az érdekeltség sajátítsa ki állami 
segítséggel a folyó medrében lévő malmo­
kat, azokat távolítsa el, akkor a folyó ön­
magát fogja szabályozni

Klein kauf Károly csatlakozik ívunka 
László l. indítványához.

Csöbör László készséggel hozzájárul 
Ivánka László és Kudora János indítvá­
nyához. Volna azonban ezeken kívül más 
fontos teendő is. És pedig első sorban az, 
hogy a folyó rendezés terveit a mai tény­
leges állapot szerint újra kellene elkészít­
tetni nehogy az esetleg megalakuló tár­
sulat nagy csalódásnak tegye ki magát. 
Van azonban még ennél is fontosabb és 
sürgősebb teendő és ez az álló vizek lo­
csolása. Ezt a kérdést immár tovább 
halogatni nem lehet, miért is kéri, vegye 
fel az értekezlet ezt a kérdést is Prog­

ramm iába.
Ivánka László bizottság kiküldését ja­

vasolja a malmok kisajátítása tárgyában
Kudora János szerint oly tervek volná­

nak készítendők, hogy azok keretében a 
h [tenyésztés és a folyónak ipari kihasz­
nálása is méltánylást találna.

Méhes József megjegyzi, hogy a mai 
mókát felesleges kisajátítani, mert csak 
zugós malmok vannak, melyek nem aka 
dályozzák a viz folyását.

Mivel a Iá így hoz többen hozzá szólni 
nem kívántak, elnöklő főispán az értekez­
let egyhangú határozata képen kimondja,

h°Kézzen elnöklő főispán az értekezlet 
nevében feliratot a földmivelósügyi kor­
mányhoz kérvén a feliratban, hogy

[.’tiltsa be a kormány az Ipoly felső 
szakaszának szabályozásait mindaddig, mig 
az alsó szakaszok szabályozva nincsenek ;

11. adjon a kormány teljes anyagi tá­
mogatást a vízmosások és kopár területek
befásitásához;

Ili készíttesse el a földmivelósügyi kor­
mány az Ipoly folyó rendezéseinek terveit
teljesen újonnan, a jelenlegi tényleges álla­
pot figyelembe vételével és pedig oly tor­
mán, hogy első sorban kiváló figyelem 
fordittassék az álló vizek locsapolasára, 
másrészt pedig súly helyeztessék a le­
hetőség szerint a haltenyósztósro és a fo­
lyó ipari kikasználására is.

Ezok után elnöklő főispán megköszön­
vén az érdeklődést, az értekezletet boro- 
kesztetto.

h éji^ Ő1.

A vasutas-sztrájk.
Az elmúlt hót szenzációja az országos 

vasutas-sztrájk volt, a melynek o hó 25-cn 
éjjel lett vége, és 26 án a vonatok és 
posta már rendesen közlekedhettek.

0 K

20-án álltak meg a vonatok, és mig 
eleinte mosolyogva fogadtuk a szokatlan 
és rendkívüli esemény hírét, később szo­
morú és (‘gyro súlyosabban érezhető való 
lett belőle, a melynek káros voltát vár­
megyénk egész közönsége is igen meg­
érezte.

20 án még elment Budapest telő a dél­
előtti vonat, de a Balassagyarmat leié 
induló már be nem érkezett es igy az 
Ipolysági állomás személyzete, kénytelen- 
kelletlen, ölhetett kezekkel várta, mit 
hoz a jövő

Még este feló megjött a korponai vonat, 
szokatlan zajt keltve a megszokott vasúti 
fütytyol, de másnap már ezt is elfogták 
és a tompái állomáson vesztegelt a kü­
lönben békés szándékú és természetű 
masina.

Nem kaptunk lapot, som levelet, el vol­
tunk vágva és maradva a külvilágtól, és 
a mikor pénteken o hó 22 én a postáért 
kocsit küldtek Csatára, szinte ujongva 
és boldogan kapkodta szót a két társzó« 
kórnyi hírlapot Ipolyság közönsége

Szombaton azonban végzetes tévedés 
folytán Csatáról a lévai postát hozták ci, 
és igy megint csak újságok nélkül vol- 
lünk vasárnap estig, a mikor katonai vo­
nat hozta meg a várt sajtótermékeket.

Közben utasok hol itt, hol ott reked­
tek meg, várva egy jobb idő hajnal hasa­
dását ; — szombaton dóltájt pedig való­
ságos amerikai, irkutszki és egyéb idege­
nekből álló társaság hajtatott végig váltott 
lovakon Ipolyságon.

Vasárnap hire járt azután, hogy a sztráj­
kotoknak adott gondolkozás! idő letelt és 
a kormány megtorló rendszabályokhoz nyúl.

Szombaton az Ipolysági főbíró megidézte 
maga elé az állomás személyzetét.

Vasárnap reggel pedig Lits Gyula tőis­
pán járt kint a pályaházban és megtette 
távirati jelentését a kormánynál, a mely 
szerint az ő vezetése alatt allo törvényha­
tóságban nincs sztrájk.

Mindazonáltal a bizonytalanság és ag­
godalom igen nagy volt a tójékozatlan 
közönség körében, a mit örömet keltve 
oszlatott el ama szenzációs távirat, a me­
lyet a Monti Lapok külön kiadásában tu­
datiunk vasárnap délben előfizetőinkkel 
és a nagy közönséggel.

A távirat ez :
Budapest, április 24

(Eredeti távirat.)
Kormány szilárdul áll, válság hírek 

tejesen alaptalanok.
Katona köteles vasutasok ma kaszár­

nyába vitetnek, holnaptól kezdve ka­
tonai fedezettel országszót vitetnek szol- 
gálattótelre.

Tömegesen könyörögnek bünbocsá- 
natért, személyforgalom ma megkezdő­
dött, teher forgalom holnap. Szolgálati 
személyzet elegendő áll rendelkezésre.

Miniszterelnökség.
Lapunk külön kiadása megnyugtatta a 

kedélyeket és hétfőn délben megérkezett 
az első rendes vonat.

Ugyanokkor hozták meg állomásunk 
katonakötelos tagjainak a behívókat is a

lévai ezredtől, de oz a sztrájk megszűn­
tével hatályát vesztette.

A szárnyas kerék forog tovább és me­
gyénk bércei alatt ismét vígan hangzik a 
gőzös kerekeinek nyugodt kattogása, a 
masina barátságos döfögóso, a melybe 
olykor-olykor belesivit a vonat éles füttye.

— Lits Gyula vármegyénk főispánja 
tegnap délelőtti vonattal battai birtokára 
utazott, Imimét szombaton este érkezik haza.
• — Horvath Béla esküvője. Hor­
váth Béla, Esztergom várni egye főispán­
jának esküvője Steindl Ida kisasszonynyal 
néhai Steindl Imre volt műegyetemi tanár 
leányával nagy pompával és fénnyel ment 
végbe szombaton Budapesten. A p lgári 
kötés reggeli 9 órakor volt, mig az egy­
házi áldást déli fél 1 órakor adta a bol­
dog párra Kohl Modárd c. püspök az er­
zsébetvárosi templomban, mely után be­
szédet intézett az egybekeltekhez. A nász­
nép nagyrósze, a nők is, diszmagyarban 
jelentek meg. A lakoma a Hungáriában 
volt, melyen Majtényi László báró v. b. t. 
i. főrendiházi tag a menyasszonyra, majd 
a vőlegényre emelte poharát, kin két vár­
megye és város közönsége csüng lelkes 
szeretettel. Kohl Medárd püspök az uj pái 
boldogságára, Szaczollary Mihály bei ügy- 
mi ciszteri osztálytanácsos ugyan csak az 
uj pár örökké tartó boldogságára ürítette 
poharát. Andiássy János esztergomi alis­
pán a magye, inig Várnaiéi Imre polgár- 
mester a város közönsége és tisztikara 
nevében tolmácsoltak a legjobb kivaautó­
kat. Végül pedig Horváth Béla főispán, a 
boldog vőlegény a násznépet éltette pohár- 
köszöntőjében. Vármegyénkből is tömén­
telen üdvözlő táviratot küldtek Horváth 
Bélának. A házaspár az esti vonattal több 
boti nászúira délvidékre utazott.

— Sajó Sándor újabb babérja. Sajó 
Sándor fővárosi főgimnáziuma tanár, a 
kiváló poéta, városunk szülötte, újabb 
dicsőséget aratott. A Petőfi társaság 
Vig\ázó-pályázatán A tarpataki völgyben 
című lírai költeményével elnyerte a 
300 koronás pályadijat. Sajó Sándor 
tudvalevőleg 2 év előtt a Zrínyi György 
házassága c mü verses vígjátékéval a 
Teleki dijat nyerte. E darabja őszre 
kerül színre a Nemzeti Szán házban. Itt 
említjük meg, hogy ugyancsak Sajó 
Sándor a szerzője a Mészáros-pályáza­
ton másodsorban megdicsért A gyáva 
cimü darabnak.
_ jV közigazgatás liöréből. Lits

Gyula vármegyénk főispánja Mártonéi Bódog Fé­
lix napdijast a korponai szolgainrói hivatalhoz 
járási írnokká nevezte ki.

— A H. G. E. titkári hivatala.
F hó 25-én tartott igazgató választmá­
nyában tárgyalta a H G. E a földmive- 
lcsügyi kormány leiratát a gazdasági egye­
sületi titkári állás tárgyában. A kormány 
órtositotto a gazdasági egyesületet, hogy 
a kért anyagi segélyt a titkári állás be­
töltéséhez meg nem adhatja, minek foly­
tán az egyesület kénytelen egyelőre lo-

m 
m 
m 
m

***»»*»

Sirolin s>
idx,_____________________________________________ ____________________________________

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegégesknél légzőszervek hurutom bajainál 
úgymint idilli bronchitis, Nzninfirliurut és különösen Ifílibadozókníll influenza ultin ajánltatik. Emeli 
az étvagyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes

----------- ------------------------ - szaga és jó ize miatt a gyermekek is szeretik. -----------------------------------------------
A gyógyszertárakban üvegenkint, 4 koronáért kapható. — Figyeljünk, hogy minden üveg alanti céggel legyen 

ellátva IC. HOFFMANN—LA ROCHE Co vegyészeti gyár HASEL (Svájc.)
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mondái arról, hogy szakképzett titkárt 
alkalmazzon.

N hagy azonban az ügykoz. lés továbbra 
is akadályozva legyen, az igazgató választ­
mány felkérte a vármegye alispánját, hogy 
az alapszabályokban felsorolt titkári teen 
dők ellátására egy aljegyzőt engedjen át 
az egyesületnek Az alispán a kérőiem­
nek helyt adott s a titkári teendők ellá­
tására Falvi Pál aljegyzőt rendelte ki, ki 
is hivatalát azonnal el s foglalta.

— A svéd király és Gregersen.
Oszkár svéd király polgári erényeire 
rokonszenves fényt vet alábbi kedves 
epizód. Gregersen Guilbrand, az országos 
nevű nagyvállalkozó, ki tudvalevőleg 
Marék Károly főszolgabíró apósa, és ki 
norvég származású — Fiúméból át- 
rándult Abházi b i, és audienciát kért 
az ott időző svéd királytól, ki szívesen 
fogadta, az öreg urat, ki a király sze­
mélyes ismeretségét elvezi, es vala­
hányszor Norvégiába megy, a királyhoz 
udvari estére is hivatalos szokott lenni 

Másnap a sétányon találkoztak, de 
a rövidlátó Gregersen nem ismervén 
meg a királyt, utóbbi lépett az -öreg 
úrhoz és meghitt beszélgetés közben 
együtt járták a sétányt. Közben Gre­
gersen bemutatta a királynak Nils fiat. 
Séta után e szavakkal „a viszontlátá­
sig Norvégiában “ barátságos kézszori- 
tás-al vált el a király az öreg úrtól.

— Jubiláló egyesület. A Hontme- 
gyei Felsővidéki Gy ü tnölcs taten vesz tő 
Egyesület az első az országban, mely 
25 éves femülását elérte. — Ez a va­
lóban áldásos műkódéGi egyesület, mely 
virágzó föllendülését Czobor László vár­
megyénk alispánjának köszönheti, ez 
alkalomból ősszel gyümölcs kiállítást
rendez, melynek támogatását a Iöldini-
velésiigvi minister is kilátásba helyezte.
_ Képesített tiszti orvos. 'W

Lajos dr. szobi körvos tb. járásorvos a budapesti 
ni. kir. tudományegy3tern orvosi fakultásán tiszti 
orvosi képesítést nyert.

_ V töi'vénylie*6s köréből. Az
igazságügy miniszter Sóka Antal hely helyi kir. j<V 
rásl.árósági Írnokot a váci, és Axmnn József kir 
törvényszéki írnokot a helybeli kir. járásbíróság­
hoz helyezte át.

— A Hanti Sport-klub megnyitása
A Monti Sport-klub ünnepi megnyitása 
f. évi május hó 1-en vasárnap d u. 4 
órakor lesz. Este közös vacsora. Cigány. 
Az egylet kéri azokat, a kik a vacso 
rán részt venni szándékoznak, hogy ezt 
lehetőleg azonnal jelentsék be az igaz­
gatóságnak.
_Takarékpénztári közgyűlés.

A Vátnosmikulai Takarékpénztár közgyűlé­
sét május Iß lkára halasztotta, a mikor 
azt feltétlenül mog fogja tartani.

H u N T LAPOK 8

értekezletre hívja össze Ivánka István 
Gazdasági Egyesület elnöke nemcsak az 
egylet tagjait, 1o vármegyénk egész gaz- 
dakózőnsógét

— _iV betegpónztái-ból. Az Ipolysági 
kerületi betegsegitö pénztár szombaton, e hó 30-án 
esti 7 órakor rendes havi ül lését tartja, a mikor 
a pénztári ügyeket intézik el.

— Nemzetközi lóvásár A Nvitra- 
megvet Gazdasági Egvesillet által minden 
évben május hó első hétfőjén s az előtte 
való vasárnap d. u. rendezni szokott 
nem\etkúi nagy lóvásárt Ersekufvárott 
május hó 1 ón d. u. ós 2 án tartják meg. 
Az érsek újvári vásárok Magyarország leg­
keresettebb ló vásárjai A legkitűnőbb ha­
zai tenyésztők itt szokták eladni lovaikat 
A vásárra hozott lovak száma rendesen 
meghaladja a 3000 darabot. Kaphatók itt 
betanított négyes és kettős úri fogatok, 
háti lovak, igás lovak és különböző korú 
csikók. Lakások és istállók az érsek újvári 
rendőr kapitányi hivatalnál rendelhetők.

— PönztáfvizsfTíUiit. A pénzügyrninisz- 
tér rendeletére e hét folyamán SVÍ)-/>// Anruf rn. 
kir pénzügyi számellenőr megvizsgálta a hely­
beli r. k temetkező i egyesület, a hon tv m. zsidó 
temetk. egyesület (Cltevra liadischa) és a hontvm. 
kerületi betegsegitö egylet pénztárat.

Szalatnya megnyitása Dymer
Istvánná május 1 - én nyitja meg Ilimé-

- Az „Iparos Kftr“-böl. Az „Iparos 
Kör“ e hó 26-én hétfőn este lituín Máté elnöklete 
alatt rendkívüli közgyűlést tartott, a melynek 
tárgya volt az igazgatói jelentess, továbbá az u) 
alapszabály tervezet és hazszaba yok targyalasa. 
A közgyűlés nagy közönség jelenleteben folyt le.

Gazdasági értekezlet. A föld 
mivelósügyi miniszter fölhívta a H. G. L. 
elnökségét, hogy a ióheromag és lóhere 
takarmányt veszélyeztető aranka elleni 
védekezés tárgyában tartson értekezletet 
ós közölje a miniszterrel ez ügy ben történt 
megállapodást. A leirat értelmében a fontos 
ügyre való tekintettel május gén, déle­
lőtt 10 órakor a megyeház kis termében

pilisen Szalotm/n fürdőt A fürdő ven­
déglőse ez icLn Lengyel Dávid

— Esküdlszéki tárgya ás. A ta­
vaszi csküdszóki ülésszaknak csak egy 
tárgya volt e hé 25-ón ; a halált okozott 
súlyos testi sértés bűntettével vádolt Zsig­
mond György elleni bűnügy. Esküdt bí­
róság : Helmbachor Nándor, bírák ítúth 
Béta"’ dr., és Bodányi László, jo.yzö 
Sztrhárszky Sándor joggyakornok. Vádha­
tóság Schulcz Ágost dr. védő Csermák 
Ernő dr Rendes esküdtek: Lestyánszky 
József, Veress József, Tergina Béla, Pilcz 
Ottó, Pál Ferenc, Jakus Sándor, Pelachy 
Ferenc, Zsigmond István, Bertán János, 
Hlavacsek Kornél, Borkő István, és Bau­
mert Gwtia; pót esküdtek: Bartal Ignác, 
és Fi csűr János Tényállás: Zsiginond 
György vádlott ós Klein íjajos.Sissdorf Sán­
dor gróf erdőőrei a szó kólái erdőben Stelczer 
Andris ós Frommer István latolvajukat 
éjjel tetten érték, kik fejszével támadlak 
rájuk, kiket aztán az erdőőrök lábukba 
lőttek Frommer István lába 20 napon be­
lül begyógyít t, Steterer András, kinek hi­
bába Zsigmond György lőtt, sérülésébe 
belehalt

A vádló és vedőboszédek meghallgatása 
után az esküdtek úgy döntöttek, hogy vád­
lott. nőm volt jogos védelemben, — de 
ennek határait félelemből, ijedtség 
bői, vagy tn gzavarodásból lépte túl. 
Ezen verdikt alapján a kir. törvényszék a 
vádlottat felmentette■ A közvádló az
Ítélet ellen semmiségi panaszt jelentett bo.

_ "I_Tj nnyakönyvcs. A belügymitiist.e-
rium ideiglenes vezetésével megbízott miniszter- 
elnök Petzina Sándor r. jegyzőt a márianosztrai 
kerületbe anyakönyves helyettessé nevezte ki.
_ Veszett gyanús eb. Felsőszemeréden

Pálinkás János Mária nevű leányát, e hó 
22-én egy veszettségre gyanús eb a bal 
lábszárát megmarta. A leányt a budapesti 
Pásztor intézetbe szállítottak, a kutya fejét 
pedig a bpesti bakterológiai intézetbe küldték 
a diagnózis pontos megalla; itasa végett 
A járási főbíró az ebekre 40 napi zárlatot 
rendelt el.

— Színház. Szombaton este Pilisiné 
Szabolcsi Jozefin jutalomjátékául a Baba, 
vasárnap este pedig Dobosné Felhő Stefi 
jutalomjátókául Lotti ezredesei került színre 
ós o kót mindenben kielégítő, összevágó 
előadással jó emléket hagyva közönsé­

günknél, elbúcsúzott tőlünk Pilisi Lajos, 
az Ipolysági színház igazgatója, a ki bu- 
csuzójábnn köszönetét mondva közönsé­
günknek támogatásáért, Ígéri, hogy őszre 
visszatér, és egy becsületes munkában el­
töltött nyár eredményével fog bekopog­
tatni. „Tagokban és újdonságokkal meg­
erősödve — úgymond — azon leszek, hogy 
Ipolyság müpártoló közönségét minden 
tekintetben kielégítsem. Ebhez a fárad­
ságos munkához kér rn az örök szoretetót 
ós biztatását.“ — Pilisi, a kezdet nehéz­
ségeivel küzdő igazgató, már most is 
olyan tulajdonságokat, mutatott be itt lóto 
alkalmával, hogy valószínű, hogy Ígéretét 
be fogja váltani, és így Ipolyság állandó 
rendes színtársulathoz jut.

— Sztrájk Ipolyságon. Frischer Adolf 
szabó segédjei, mivel főnökük követeléseik 
teljesítését megtagadta, sztrájkba léptek,

— Erdőégés. Teszéren e hó 20-án d. u.
3 órakor kigyulladt a teszéri közbirtokosság 
erdejében a kárászt. A tűz a száraz és csen­
des idő dacára gyorsan terjedt és mintegy 
12 holdin i Iőrületen harapódzott el. A ki­
vonult lakosságnak d. u. ß órakor sikerült a * 
tűz tovább terjedését köriilnrkolással meg­
akadályozni. A kár hozzávetőleges számítás 
szerint 3000 korona.

— Az lillamópitOszet köréből. Ke­
reskedelemügyi miniszter Zsolnai János vámosmi- 
kola.1 állami utmestert Nyitrára helyezte át.

— Vigyázatlanság. Flalás\ István les tő­
séged n napokban töltött, pisztolylyal játsza­
dozott, a mely véletlenül elsült és öt meg­
sebesítette. A golyó mellén horzsolta, de. sé­
rülése nem veszedelmes.

— I 'őrit en yjá r rá ng. N a gy k er es k é n y ben 
a vörbeny jái ványszerüen föllépett ngy, hogy 
a bá’i tőszóig.Ibini bezáratta az ottani iskolát. 

— .Jóváhagyott alapszabályok. A
belügyminiszter a kemencéi rk. ifjúsági egylet
alapszabályait jóváhagyta.

Tény észapaállatok. Földmi- 
velósügyi miniszter II id vég, Palást, Má- 
rianosztra és Bakabánya községek részére 
tenyész bikát és Egeg község részére té­
ny ész kant kedvezményes urban engedé­
lyezett.

— Május időjárása. Meteor a kö­
vetkező et jelenti május hó időjárásáról : 
Az. enyhe, tavaszi idő április végéig tart 
s azt. a máius 8 tki csomópont hatásköre 
van hivatva megtörni, amely hideg lellegü 
s o jellege nagyobb, kindóbb esőkkel ve­
gyest, miközben a fagy valószínűsége is 
nagy. Eltart egész 12 ig, amely csomópont 
éppen oly határt képez május időjárásában, 
mint a 10-ikf volt áprilisban. Ezt követő 
leg május hó jellege száraz es meleg, mely 
jelleg, a csomópontokéin változásokkal, 
molyok szintén melegek, legfeljebb rövid 
tartamú zivataros vagy szeles, esetleg vi­
haros időjárást hozhat s tart egész junius 
4 iki csomópont hatásáig. Ekkor van hi­
vatva a időjárás más jelleget ölteni és pe­
dig az évszakhoz viszonyítva, hüvösos ós 
esős jellegüt, mely egészben júniusnak 
inkább május jellegét fogja kölcsönözni. 
Május csomópontja : 7—8— 11 — 12—13 — 
14—-15—22—28-30 ára, amelyek közül 
csak a 7—8 — 11 a hideg esős, a többi 
meleg jellegű.

— Csodaszámba megy azon rendkívüli 
jó hatás, melyet a csuz es kösz,vényéi bán - 
talmakban szenvedők érnek el a hires Zol­
tán-féle kenőcs használatával Oly betegek, 
kik már 15 — 20 év óta szenvedtek és für­
dőket s különféle szereket használtak
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néhány szőri alkalma zása által gyógyultak inog. 
Üvegje 2 kor Zoltán gyógyszertárban, Bu­
dapesten.

■- Tllz. liakabányár egy ház e hó 24-én este 
leégett, a kár 600 korona.

__ Értesítés. Második bevásárlásomról
hazaérkezve, van szerencsém a t. kő önseg- 
„ek b tudomására hozni, hogy a legutolsó 
divata modellekkel elláttam raktáramat Kö­
nig Unna divatterméből. Férfi kalapokban 
naponta érkéznek újdonságok, -- a közeledő 
pünkösdi ünnepekhez nagy választék nyak 
kendőkben, ingekben, férfi-, női és gyermek­
cipőkben. box és chevvcox kivitelben. Min­
dennemű közt vük. Gallérok, kézelők, aplika- 
ci.is gallérok és nyakkendők hölgyek részere. 
pi or és (il de von se harisnyákban különle­
gességek. Reform-tűzök 10 koronáig. Óriási 
raktár egyszerű angol női kalapokban, szalma- 
kalapok "férfiak, fiuk és leánykák részére. 
Halban és Damask es. és kir. udvari kalap­
gyárosok egyedüli raktára. — Gyászkalapok 
raktáron kaphatók és 2 óra alatt készülnek. 
B látogatásért es ed ez tisztelettel Glöckner 
Mór divatáru-kereskedő.

IRODALOM és ZENE.

__ Sajó Sándor verskötete. Sajó
Sándor, a kiváló poéta hont! előfizetői meg­
óv ugratására lapunk utján teszi közzé, hogy 
készülő vers kötete csak május második 
hetében jelenik meg. mert a Vigyázó-pályáza- 
ton a 300 koronás pályadijat nyert verse is 
benne lesz. s az májas első felében a Pe­
tőfi társaságban is valószínűleg felolvasásra 
kerül.

— Honti színész sikere, ifj Körnvev 
Béla a temesvári színház jeles baritonis­
tája, városunk szülötte, a budapesti Nép­
színházban a Kornevtlt harangok cimü 
operett Henri márki szerepében óriási 
sikert aratott. Belépőjét és harmadik fel­
vonásbeli kettőset, melyet páratlanul szé­
pen énekelt el, a közönség szűnni ttom 
akaró viharos tapsára többször is meg kel­
lett. ismételnie.

jFestőm ü részét Al-A M atfi/ar
buma. A magyar könyv kiadmányok terén.
eltűnést keltő diszmüvel fog a Pesti 
Napló olvasóinak karácsonyi ajándékul ked­
veskedni. Ohne: A Magyar Festőművészet 
Albuma, és gyönyörű foglalatja lesz a ma­
gvar lesi ómüveszet remekeinek, Kupeckytől 
és Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikor 
Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz 
Károly, Benczúr Gyula, és Zichy Mihály ve­
zetésével hatalmas gárda szolgálja a magyar 
fv dőmüvészetet. A magyar irodalomban nem 
jelent még meg ehhez hasonló nagy koncep­
ciójú disznói Ötven nagyszabású magyar 
festmény fogja e díszmunkát ékesíteni, 'mű­
vészi reprodukcióban. E gyönyörű könyvet 
karácsonyi ajándékul megkapja a „Pesti 
Napló“ minden állandó előfizetője és díjtala­
nul megkapja mindama uj előfizetője, a ki 
egész éven át fél vagy in gyedevenkint vagy 
havonkint, de megszakítás nélkül fizet elő 
a „Pesti Napló„-ra. A „Pesti Napló“ előfi­
zetési ára . egy évre 28 kor. Szerkesztősége 
kiadóhivatala : Budapest, VI., Andrássy-ut 27.

Ipolysági piaci árak.
Búza mm. kor. 14.80—15.00
Rozs 12.80-12.40
Árpa 12.00—12.40
Zab 11.60—12.00
Kukorica 11 00—11.60
Bab 15.00—16.00

Ifc__rrrr l-T:! rí n —~— l!

1 drb. telivér 
Yorkschlri

szépen kifej- 
I lett 10 hónapos

Ára
140 korona.
Értekezhet! ^

y felsőszemerédi gazd. intézőségnél.»
ül
306. 1904. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vilii kólái kir. j bíróság mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Kádár Kálmán ügyvéd 
által képviselt Iíugyeez Mihály ne szül. Vi­
zeik« Julianna kérelme folytán az Ipolysági 
kir. törvényszék jogerős 5745. 1903. P. sz. 
végzése alapján n végrehajtási árvetés jog­
hatályával liiró árverést elrendelte.

Minek folytán Vámosmikolán ezen kir. 
járásbíróság mint tkvi hatóság helyiségében
KOI. évi május hó 25 napján tild­
éid! I 10 órakor megtai tandó nyilvános 
árverésen eladatni tog a következő ingat­
lan ti m:

1. A vámosmikolui 585. sztjkvben A i. 1. 
sor. 1 13b. hrsz. 59. ö, i. 345. Q-öl kiter­
jedésű ház, udvar, és kerttel kikiáltási ára 
3324 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben 
vagy óvadékkepes értékpapírban a aikűidőtt 
kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

Kir. jbíróság mint tkvi halóság.
V-Mikola, 1904. január hó 16.

Kraicz
kir. aljbiró.

709. 1904. tjkv. sz.
Árverési hirde meny

\ ;

járóságná! inegtekir.tlietők.
A kir. törvszék m iit tkvi ható-ág. 
Ipo \ ság. 1904. február 24-én.

üravetz Béla
kir. törvsz. ói ró.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Dudás András mint kiskorú Bori And­
rás gyámja végrehajtat ónak — Nagy 
Sándor végrehajtást szenvedő elleni 
512 kor. 64 fillér tőke s jár. iránti vég­
rehajtási ügyében a területéhez tar­
tózó Füzesgyarmat község 714. sztjkv­
ben A j 1. sorsz. 985. hrsz, alatt fog­
lalt Nagy András és Nagy Sándor 
nevén álló 132 kor. becsórt ék ü úrbéri 
birtok, — a 738. sztjkvben A + 1.
sorsz. 2386. hrszám alatt foglalt, Nagy­
sándor és Nagy János nevén álló, 132 
kor. kor. becsértékii megváltott birtok, 
— a 968 sztjkvben A f 1. sor. 2605. 
hrsz. alatt foglalt Nagy Sándor nevén 
álló 140 kor. becsértókű megváltott 
birtok, — az 1018. sztjkvben A f 1. 
sorsz. 1033. hrszám alatt foglalt Nagy 
Sándor és Ihliczky József nevén álló 
161 kor. becsértékü úrbéri birtok, — 
a 125. sztjkvben I. 1. 3-5. 7—9.
sorsz. alatt foglalt Nagy Sándor nevén 
álló 853 kor. becsértékü úrbéri birtok 
1904. évi junius hó II. napján d. e. 10 
Órakor Füzesgyarmat község házán a 
megállapított kikiáltási ár 10 szá­
zalékának bánatpénzül letétele mel­
lett a becsáron alul is el fog árverez 
tetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5% kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl-

, E R ÍN C-
pálinka (sósborszesz).

Vértes ityösysz'féle,
liiisz.nálalbaii n lojjha- 

UlHoNiititi. !' elf ellen 
lis/.liisdga következte- 
bori úgy Itiilső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalma*, különösen is 
a most, annyira kedvelt 
gyurómódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
nálta tik kőszvény.esiiz, 

béaiilíisok. lieaiiiolniíil, 
Kvuia.lií* és kelésnél, továbbá a fejbőr erősí­
tésére. valamint a s/.tij tisztításává; belső K, 
gvo...or-g*res, .oss/ullél, fejfAjas stb. ellen. 
Katonáknak, vadászoknak, turistáknak, le ve) hor­
dóknak s általán sokat, gyaloglóknak nelkulozhe- 
tetlen. Valódi csuk a mellékelt névjegy gyei. Egy 
üveg .to ül. 1 és a korona. Kapható a. gyógy­
szertárakban és füszerkereskedésekben, a Habiban 
ott, hol plakátok a fenti védjegy gyei lat ha ok 

Ipolyságon: Holnor l'*l es Do.i.tx» 
Károly uraknál, valamint közvetlen:

meghűléseit ellen,

VÉRTES L, Sas-gyúgyszertár Lúgoson,

(ezelőtt Hille) fióktelepe és műhelye: ;
GELLÉRT iGNÁCl és társai
BUDAPEST, VI. kerület, Teréz-körut 41. szám.
__________________(Telefon 2-91.)------------------------------
Ajánljuk az elismert legjobb, legtökéletesebb, 
legtartósabb gyártású drezdai beuziu-molo- 
rók at, lokomobilokal és széngíí/.-lej lesz- 

I ok (upiipnilorois) motorokat.

a>

•. • 'Ál vjr-' ^

\ * / - *' : .......

xooo gép <i legteljesebb meg­
elégedésre szállítva.

>: alom Üzemre. «lai'ii I fisra takarmány 
kamrákba, tejga/.d as ároknak, lavngás- 
hoz. vizemelésre. eséjiléshez és minden 
más gazdasági és ipari munkához a leg­

jobb ilzemerrt.
A drezdai motorok minden versenyvizsgála­
ton és kiállításon a legelső dijakkal lettek 

kitüntetve.
Kedvező fizidési feltételeh ! ! 
I.eginesszeM) mvníí jótállás! !

Uj! Budapesten főműhelyt Uj!
I rendeztünk be drezdai művezetővel 

és szerelőkkel.

Természetes meleg (38 ) vasas gyógy- 
fürdő Bars vármegyében, fenyves és »4^ 
ombos erdő környezete szélmentes &/d
völgyben. Kiváló gyógyhatású 
női betegségek, vérszegény- ^ 
ség eseteiben és idegbajok- ^ Étkezés: 
ban. Hidegvizgyógyinté- _ eggell.ebéd
zet. Láp és fenyőfürdők 
Posta-, távíró- és interur- 
ban telefon-állomás -4 

helyben. — Vasúti ál- 
lomás: Szénásfalu 
Vihnye, a fürdő

ozsonna,vacso­
ra egy napra 3 k, 

1 hétre 20 K. Szobák- 
hetenkint 7 K.-tól 31‘50 

K.-tg. A szobák árai az 
első- és utóévadban (jun.

teleptől 5 kilo 
méter távol- 
Ságban. Xr-

14-ig és aug. 23-tól) 40 szá­
zalékkal mérsékeltebbek. — A 

fürdőt Selmecbánya varosa házi- 
tag kezelteti; gondnokul ez évben Is 

/ Sztancsay Miklós tvh. főjegyzőt ktil- 
y yZ dötte ki. Hatósági fürdőorvos és Igaz- 
/ gató: Dr. Boleman István k. tan. - Pros- 
/> ektust küld és részletesebb felvilágosítá­

sokat az Igazgatóság ad.
A fürdő közvetlen közelében egy csolnakázó tó lé­
tesült ez évben, mely hidegvízű tó fürdésre Is be van 
rendezve, ml által e kies fürdőtelep nyaralásra Is igen 

alkalmas.
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l^apugzta József»
kocsigyártó

^ IPOLYSÁG, <-

Aki remek, szép és olcsó

BS v>" t -w'

l< O Ci S ! < T*“?

akar, az forduljon bizalommal hoz­
zám és meg fog győződni, hogy 

i munkáimat bátran odaállíthatom 
bármely gyárban készült munka g 
mellé, úgy ízlés, mint jóság te-1 
kintetében. Ezt legjobban bizonyítja § 
az, hogy megrendelő-köröm évről-1 

“évre nagyobbodik, és különösen* 
a múlt évben számos nj kocsi meg­
rendelésem volt. Végül, hogy a t. 
úri közönség bizalmát annál is in- 
kább kiérdemeljem, megemlítem, hogy 

I e szakmámban! képzettségemet úgy 
I a bel, mint több külföldi kocsi- 
I gyárban szereztem meg.

I Szakmámba vágó minden javítást 
§ v..'.v.y különösen ..I KOCSIFÉNYEZÉSEKET

saját műhelyemben kitünően és 
jutányosán vállalok és a leg­

pontosabban készítek.
I Fényező és nyerges műhelyem a 
I Főtéren a Lengye! kávéház mel- 
I lett van.
Sas*6«sui

«fíÍTt'H V*>vt A-r^
rti jKZ
•V & >

SZOLOLUGAST
ültessünk minden ház mellé cs 
kertjeinkben fold és homoktalajon

Erre azonban nem minden szőlőfaj alkalmas 
(bár mind kúszó természetű) mert nagyobbrészt 
ha megnő is, termést nem hoz, ezért sokan nem 
értek el eredményt eddig. Hol lugasnak alkalmas 
fajokat ültettek, azok bőven ellátják hazukat az 
egész szőlőérés idején a legkitűnőbb muskotály 
és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s nin- 
sen oly ház, melynek fala mellett a legcsekelyebb 
gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül 
más épületeknek, kerteknek, kerítéseknek stb. a 
legremekebb disze, anélkül, hogy legkevesebb he­
lyet is elfoglalna az egyébre használható részek­
ből. Ez a legháládatosabb gyümölcs, mert minden 
évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fény- 
nyomatu katalógus bárkinek ingyen és bementve 
küldetik meg, aki óimét egy levelezőlapon tudatja.

Cim ■

Érmelléki első szőlőoltványtelep
Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

imti m .iff. í ‘ if

PSMv T;*f

... :mmfal

Az Áfa Separator
Részvénytársaság

BUDAPEST, V. Lón b-ulca 11.,
gyárának alulírott képviselője szervez és 
berendez tojszövetkezeteket a legkisebbek­
től a legnagyobbakig, kézi , turbina és 
erő hajtásra, hazánkban a legjobbaknak 

elismert tejgazdasági gépekkel. 
Vállalkozik a vajyyártás és az összes 
(/épekkel való bánásmód betanításává.

Polivka János ?iVSV5keT«j5

DOBIIONYA. (Zólyom m.)

06, 1904. végrh. szám

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-n értőimében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a vmikolai kir járásbíróság 
1004. évi V. 2. száma végzőse következ­
tében Krnó l’éter dv. ügyvéd által képviselt 
Váczi tkpénztár javára Krébsz János és 
társa ellen 280 korona s jóii- erejéig 1004. 
évi január hó 29-én foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján lefoglalt és 1110 ko­
ronára becsült következő ingóságok u. m. 
bútorok, lovak, ökrös stb nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kit', járásbíró­
ság 1904. V 2/2. szánni végzése folytán 
280 kor. tőkekövetelés, ennek 1903. évi 
szeptember 30 napjától járó 6 % kamatai.
Vs®/o váltódjj és eddig .össszosea 96 kor. 42 
fillérben bírói Ing már megállapított költsé­
gek erejéig Zebegén v ben leendő eszközlésére
1904.évi május hó 6-ik napjá­
nak d. e. ÍO Órája határidőül kitűzetik 
es ahhoz a venni szándékozok ezennel oly 
inegjegv zéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen érven sen az 1881 évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén bocsároi, alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot, nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 120. §. értelmében eze 
javára is elrendeltetik.

Yámosmikola, 1904. évi április 21.

Németh Emil
llir. s.)!0.

516. i 904. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolíii kir. járásbivóság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Kádár Kálmán i'myvéd által képviselt 
i’Tt'szlényi József né ipok pásztói lakos 
végrehajtató kérelme folytán, Peresz­
lényi sz. Vi ez in ez Erzsébet ipolypísz- 
tói lakos végrehajtást szenvedett ellen 
8 kor. 80 fi! , 12 kor. 90 fillér eddigi, 
valamint 15 kor. 80 fillér jelenlegi és 
a még fi lun riilendő költségek kielégí­
tése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán ;polypásztóit a község
házánál 1904. évi május hó 24-ik 
napján délelőtt 10 óra,kor megtar­
tandó nyilvános árverésen eladatni fog­
nak a következő ingatlanok, úgymint- :

1. az ipolypásztói 532. sztjkvben A 
] 8. hisz 100. ö i. sz. ház és udvar 
a 1881. évi EX. t.-c. 156. §. alap­
ján egészben, kikiáltási ára 848 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár lO°/o-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi. h tó-ág.
V.-Mikolán, i 1)04. január 27.

Kraicz
kir. aljbiró.

Meghívó.
A Támosmikolai takarékpénztái'

saját helyiségében Vámosmikolán
1904. évi niájiuss li<> lG-tin <l<5Iolöl t 1L órakor

=:==::= li Ö Z g ) Ü lést ■■■—

tart; melyre az érdekelteket tisztelettel meghívja.
A közgyűlés tárgya: 1. Lemondás folyt in üresedésbe jött 

elnökigazgatói, egy igazgatósági tag, esetleg egy felügyelő­
bizottsági tag választása.

2. Az alapszabályok 4 §., 17. § és 27. § a módosítása.
3. A 24 órával előbb benyújtott indítványok tárgyalása. 
Kelt Vámosmikolán, 1904 évi április hó 27-én.

Kiváló tisztelettel
a Yámosmikolai Takarékpénztár igazgatósága.

>•<*-
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Gyár: NYERGES-UJFALU (Esztergom m ) Sürgőn;juh veim
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: Eternit Budapest. Gyár: VÖCKLABRUCK (Felső-Ausztria;

EtERIH-PAU
HATSCHl-K LAJUb b

Elpusztitliixtíxtlan, könnyű, tetszetős, olcsó ttizúllö tető-fedőunyaf*.

ETERNIT MÜVEl^ HÄTSGHEK LAJOS BUDAPEST, Vl„ AndrássiJ-uí 33. szám
Elsőrangú referenciák. - Jótállás. - Évi gyártás 1500 kocsirakomány. Kérjen ismertetést.

|j Diszkért és parktulajdonosoknak g
JA egy kilenc különböző hangú j . a W^ "r ’ és szinti harangból álló ' ^

M EOL-harangJáték K«
4^ díszes haranglábbal együtt eladó. Hol ? ^
^ megtudakolható a kiadóhivatalban.

3őz. 1904. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt, bírósági végrehajtó az 1S81. évi
EX 1t.-c. 102. §-=' érteimé ben ezennel köz-

hírré teszi . hogy nz Ipolysági kir. jár: isbiró-

nág 1 904. év i V . 94. számú végzóse kö-

vet! u ziél.ii II 1Lial; izs József ügyvéd által

kép\ i seit :Bgy:.1 Vili nti takarók ius llir.nl í-ezövet-
i. i zet ,hv ára óz V . Schvai ez 1 joniál nti ellen

250 1, or. i jár eréjéig fogaaatositott k ielégi-

tési vég. i'hitjiás utján fölül és le foglal t

és 1 1 ;15 kor« mara becsült következő1 ingó-
Hlí gO A u. 11’. Iliit 11‘iiák. buto;,ii<:■müek é s gaz

(la Ml g i fe Ls/.i 1 elv 11 \ i; \ fi nos árverésieil el-

udrtt a n k.
Mi ly ál­verésnek az ipolysa gi kir. járás-

birÓMig V. 104. évi V 94/2 sz. \eg/esv- toly -
tán 1250 kői 01,1. íökekővetellés és já i U

lék ni er jóig E gegen leendő esz kő. z lésére

1904t. m >j U S 1 -ik napjának «!. e 10

ér áj II ha!fúrni;őül kit űzetik és tlllilOZ ít venni

szú 11 d okozók oly megjegv zésse 1 lii vat miik meg.
hogy ,1 / V r in r vtr i ti gó> s ti gok az 1 s8 1. éív LX
t-c HIT ős l OS §-u értelmét 1 e 11 késizpénz-
fizeti- S 1 111 ■llett. a legiőbbet igiélőnek s zük ég
es ré, 1 bot■><i r- m a dl i< el fogl iák aduitlli.

Mi 111 i: 1 z1 >k, 1 t ki k elárven ve:idői i agósá-
gok vélv, á ií1 i) —- a végrella jrót m gnlo/.ö*
leg -- !<i<vit‘4Í r-,'sl uv, tartanak juifor, ( dsőbb-
ségi lu.'úny t‘Ú( M ii z árverés Iliéi5 kezdést’1 í g k ö -

A PEST! NAPLÓ uj karácsonyi ajandéka.

tt ee
fefe f k»~-!•A Magyar

FESTŐMŰVÉSZET ALBUMA -
Páratlan diszü, külső kiállitásábnn és b"lsó tártul na ban egyi (lül 
álló n meknúi, a melyet a „Pesti -Aaplé)“ az 1904. i*v kará­
csonyára szánt meglepeté-iil olvasóinak Eddigi karácsony1 aján­
dékainak di-z. s sorozatát folytatja most a „Pesti Napló“, uj és 
minden eddigi ajándékot messze túlszárnyaló diszmii el. melynek

A magyar festőművészet Albuma
A magvar festőművészet remekeinek 

gyönyörű foglalatja lesz ez a páratlanul 
álló díszmunka, a mely a magyar testes 
nmeiéit, fogja felölelni a XVII. század 
na : v m g\ar fe.-lűiió!, Ka peezk y t-í*l és 
Métnyoky \> \ kezdve eg. sz a jelenkori«.

Albumot e-eménnyé avíttak a magyar 
kön y vpia coll.

Ezenkívül a magyar fe tömüvészel tör­
ténetét a könyvben els,,rendű e.-ztó:i u- 
saink érdekes és népszerű ebiadá --ban for- 
jók bemutatni. A szöv get számos fest- 
menynek a szöveg köze nyomo ; um so- «aj 
lata fogja kísérni, úgy, hogy az ötvn több- JH 
színnyomású miila vul egy üt; A Mayyar ,)gj
Festőm n vészét Album a legga

amikor Munkácsy Mihály, Székely 
Bertalan, Lots Károly, Benczúr 
Gyula, Madarász Viktor és Zichy 
Mihály veze.ésével ha:aIma- gárda szol-

|J( gáI ja a magyar festomüvószetet. A magyar I gabb és legdíszesebb tára lesz a magyar 
ivoíialimibau nincs még olvnn mű, amely i festőmüveszetnek A „Mayyar Festö- 
a magyar festőművészeiét ilyen gazdaság- műrészét Altiamat“ me; torja kapni ^ 
bau mulatja be Ötven nayyssabéisu Pesti Napiét minden <•: tíz,erője, aki az 
festményt szeniultünk ki. amelyet mos- év vegéig, akár havonta is, de állandóan 

b tori kivitelű lés megszakítás nélkül lőfizotő marad Min­
den félreértés e'kerülése v gett azonban 

] meg ell jegyeznünk, hogy azok az uj 
mutatunk be a magvar közönségnek. Az előfizetők, akik az 1904 <-vre ;/oln elofi- 
öi.ven mii ap nagyres/e gvönyöi'ü zene-ük fejében a \ niósmartv-Aiaunmt

. . . . i megkapták, a Magyar Festőművészei Al-sok színnyomású kép |1)in^,,l C8’k ,,,v 3I111,hllt„lligényt, lm
lt>sz. olvaii mint a moh ek a Vörösmarty- egy további eg.-sz évre elufi/. rnek.

A J’.-sti Napló előfizetési ára egész évre 2S kor., f évre l-l kor., negyed vve 
7 kor., egv bura 2 kor, -10 fit/ér, — Szerkesztőiére r» kiadóhivatala :

ötven miilapon

N Budapest, Ví. Andrássy-ut 27. szám alatt van.

teles k h jeliteIIi
lp iiv-ágou, I 90 4 á éri is I 7

Uj elsőrangú

Baigf Mór
kív. biv. vliajtó.

ti j ÍS írógépek
-üjljl I4S" üzletfeloszlatás folytán jutá- 
Hil nyosan kaphatók.

Tudakozódások ..Nagyon jutá- 
nyos“ jeligével c lapra hivatko- *, 

zással
.Moswe Ktidoll'ho/t :i
HUBA l'EST, ÍVi'pucípIí-íoit It 1 ■ y , ;

intézendök. i*^Vf f J**
c 'W.At*Mewwa
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Kiállítás .Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

IÁ & W
c*!-»;B1 üa< i i iisis/.nákura

és a legkülönbözőbb használati czélokra.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromos varrógéphaj táss 11
:t í at /1• ER CO. Varrógép részvény-társaság

8 A^VA, ICíiziiKjzy-HtcNi l?. wzílni. (Bakó-féle ház.) 
Fiok'izleték ;t moimrcliiit mimlvu nagyobb városaiban.

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

xmmi
Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorsai,tóján Ipolyságon
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